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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 05/10/2006

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Transcurso do 18º aniversário de

promulgação da Constituição Federal.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Bloqueio da BR-129 (Rodovia

Transamazônica), por indígenas dos Estados de Rondônia e do Amazonas, em

protesto contra a escassez de recursos na Fundação Nacional do Índio — FUNAI.

Atuação parlamentar do orador em defesa dos interesses dos índios brasileiros.

Importância de aprovação da política indigenista. Ações do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva em favor da área social e dos povos indígenas. Natureza

discriminatória de declarações do Governador do Estado de São Paulo, Cláudio

Lembo.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Reeleição do orador. Reiteração do

comprometimento com a evolução do setor educacional. Cumprimento, pelo

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, de compromissos assumidos com as

populações da região do Triângulo Mineiro. Apoio à reeleição do Presidente da

República.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Conveniência de apuração, pela Justiça Eleitoral, de

irregularidade praticada pelo PFL do Estado de Pernambuco na eleição para

Presidente da República. Agradecimento ao eleitorado do Estado da Paraíba pela

recondução do orador à Câmara dos Deputados. Diretrizes de sua atuação

parlamentar.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Repúdio às declarações do jornalista

norte-americano Joe Sharkey sobre o controle do tráfego aéreo brasileiro.
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Encaminhamento de indicação ao Poder Executivo para adoção de providências

sobre o episódio.

JACKSON BARRETO (PTB, SE) - Comprometimento de grande parte da

mídia sergipana com o Governo João Alves. Retratação de críticas à Rádio 103 FM

e à Rádio FM Xingó. Contestação ao discurso proferido pelo Deputado Mendonça

Prado contra o orador. Utilização da máquina pública na campanha eleitoral pelo

Governador João Alves.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Combate à corrupção pelo Governo Luiz Inácio

Lula da Silva. Comparação entre os Governos do PSDB e do PT. Otimismo quanto à

reeleição do Presidente da República e à eleição de Olívio Dutra para Governador

do Estado do Rio Grande do Sul.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Defesa de votação da proposta de reforma política na atual

legislatura.

PRESIDENTE (Eduardo Valverde) - Saudação aos alunos do Colégio da

Polícia Militar presentes nas galerias do plenário.

LUIZ COUTO (PT, PB - Como Líder) - Apoio à reeleição do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva.

V - GRANDE EXPEDIENTE

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Agradecimento aos eleitores do

Estado de Roraima pelos votos recebidos pelo orador nas eleições de 2006.

Desempenho do Tribunal Regional Eleitoral de Roraima. Abusos praticados em

decorrência de uso de poder econômico no pleito eleitoral. Necessidade de

realização da reforma política. Repúdio às pressões estrangeiras para

internacionalização da Amazônia.
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ORLANDO DESCONSI (PT, RS) - Comparação entre as realizações dos

Governos Fernando Henrique Cardoso e Luiz Inácio Lula da Silva. Restabelecimento

da política de privatização de estatais no caso de eleição de Geraldo Alckmin para a

Presidência da República e de Yeda Crusius para o Governo do Estado do Rio

Grande do Sul. Expectativa de reeleição do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e de

eleição de Olívio Dutra para o Governo gaúcho.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Apoio à eleição de Yeda

Crusius para o Governo do Estado do Rio Grande do Sul e de Geraldo Alckmin para

a Presidência da República. Críticas ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Falta de ética e moralidade da Oposição.

Tentativa de suborno do empresário Luiz Antonio Vedoin em benefício do então

candidato ao Governo do Estado de São Paulo José Serra. Resultado de auditorias

realizadas pela Controladoria-Geral da União.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões.)

LEONARDO VILELA (PSDB, GO - Pela ordem) - Contestação a

pronunciamentos de Deputados do Partido dos Trabalhadores. Críticas ao Governo

petista. Exigência de esclarecimento, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva,

sobre o envolvimento de petistas em escândalos de corrupção.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Posicionamento de Geraldo

Alckmin, na condição de Líder do PSDB na Casa em 1993, contrário à proposta de

criação de áreas de livre comércio no Estado do Acre.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Contestação ao

pronunciamento do Deputado Nilson Mourão contra o candidato à Presidência da

República, Geraldo Alckmin.
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ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Inadimplência do Governo do

Estado do Rio Grande do Sul no repasse de recursos para Municípios. Apoio do

Governo do Estado à candidata Yeda Crusius. Otimismo quanto ao apoiamento dos

eleitores gaúchos à reeleição do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e à eleição de

Olívio Dutra para Governador.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Transcurso do 92º

aniversário de fundação de Porto Velho, Estado de Rondônia. Ações desenvolvidas

pelo Prefeito da Capital Roberto Eduardo Sobrinho. Investimentos realizados pelo

Governo Federal em Rondônia.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Excelência da política de

saúde pública do Governo do Rio Grande do Sul. Apoio à eleição de Yeda Crusius

para Governadora do Estado.

GILMAR MACHADO (PT, MG - Pela ordem) - Agradecimento ao povo mineiro

pela recondução do orador à Casa. Empenho do Governo petista na investigação de

denúncias de corrupção. Defesa de realização da reforma política. Realização de

trabalho político junto à comunidade evangélica em favor da reeleição do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva. Congratulação ao Ministro da Educação, Fernando

Haddad, pela expansão dos ensinos técnico e universitário.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Relevância do artigo O que está em

jogo, de autoria do cientista e Prof. Emir Sader, a respeito da sucessão presidencial.

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VIII - ENCERRAMENTO


